
El vocero de la Gobernación de Tarija, Andrés Castellanos, informó que cuentan con un documento
público de cobro, siendo el último convenio firmado para la realización del cobro para la tasa del aseo
urbano y alumbrado público, donde se evidencia claramente que fue firmado en fecha 2017.
En esa gestión, el gerente de SETAR, era Alfredo Becerra y firmó con el ex Alcalde Municipal Rodrigo Paz
Pereira por una duración de 4 años, mismo que feneció hace 2 años atrás por lo que la Gobernación
solicitó a través de reiteradas cartas para actualizar dicho convenio, sin embargo pasaron dos años y no
recibieron respuesta alguna dijo el asesor.
La institución al intentar apoyar como una forma de favor, dijo el asesor, continuó realizando el cobro
pese al vencimiento del convenio, tanto el Gobernador como el actual Gerente recibieron procesos
penales en vez de un agradecimiento, por ello lamentan la actitud de persecución que fue realizada por
el concejal Ervin Mancilla, aliado al alcalde de Tarija, Jhonny Torres, como también aclaran que no
procedieron con actitud visceral como mencionó el alcalde en su declaración a través de los medios de
comunicación
 
Así también, demuestran con pruebas en mano que se solicitó al Municipio la renovación del mismo, en
tal sentido la primera autoridad de Setar Tarija, Marco Lopez, tomó la decisión de ya no realizar el cobro lo
cual significa que la Alcaldía de Cercado tendrá que realizar por sus propias cuentas el cobro tanto del
aseo como del alumbrado público, ya que cuentan con una unidad que puede ejecutar esa acción como
lo es la Dirección de Ingresos, en cambio SETAR no tiene una dirección específica para las cobranzas es
por ello que tomaron la determinación de no realizar los cobros de estos servicios por el hecho de recibir
una mala gratitud.
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